
今年の体育大会も、新型コロナウィルス感染拡大防止の観点

から、規模を縮小して３年目を迎えました。９月初旬の残暑から

熱中症も心配されましたが、体育大会当日は涼しく、快適に過ご

すことができました。生徒たちは、それぞれがもてる力を存分に

発揮しようとする姿がありました。

密になることを避けるため、招集場所に集合しないで直接競

技場所へ移動することや応援席では距離をとるなど、昨年同様

の参加方法でした。

開会式では、「全員が自己ベス

トをめざし、最後まであきらめ

ない。ふだんの保健体育科や部

活動で培った脚力や走力、跳躍

力を競技をとおして存分に見せ

つけてしてほしい」と伝えました。生徒たちの若さ溢(あふ)れ

る姿と躍動感に満ちた素晴らしい体育大会でした。

3年生の全員リレ－や１・２年生の大縄跳びではクラス一丸と

なって挑戦する姿が印象的でした。運動が得意な人もそうでな

い人も最後まで力を抜くことなく頑張った綱引きや学級対抗リ

レ－にも感動させられました。加えて生徒一人一人が、与えられ

た役割を自覚し責任をもってできたこともすばらしかったです。

優勝したクラスの栄誉を讃(たた)え下記に紹介します。

１年生 優勝：１組 準優勝：３組

２年生 優勝：２組 準優勝：１組

３年生 優勝：４組 準優勝：１組・２組

【体育大会の一コマ】

「結～Making Our Hearts into One～」（心を一つ

にして金賞や絆をつかみとろう）のテ－マのもとで開催された

文化祭。新型コロナウィルス感染拡大防止の観点から、総合体育

館で、10月７日(金)に行われました。

展示発表では、あすなろ学級の作品や１～３年生までの美術科

の作品、１年生の「SDGsについての調べ学習」・「吐山 野外活

動の新聞」、２年生の「職業調べ」や３年生の「修学旅行新聞」等学

習内容が良くわかるものばかりでした。また、書道部や美術部の

作品も展示され、普段の活動の一端を知ることができました。当

日午前中は、有志、美術部による作品のオンライン配信を教室で

視聴し、午後からは総合体育館へ移動して催されました。書道部

のﾊﾟﾌｫ-ﾏﾝｽや吹奏楽部の演奏、有志の発表、クラス対抗の合唱コ

ンクールと盛りだくさんでした。

合唱コンクールは、学年が上がるにつれてメンバ－一人一人

の声が響き、調和のとれた合唱にすばらしさを感じました。コロ

ナ禍での合唱コンク－ルであり、マスクをつけての合唱とはいえ

完成度の高いものとなりました。合唱をとおして、それぞれが自

分らしさを発揮し、気持ちを一つにして歌を歌ったと思います。

一人でできることは小さくても、みんなで心を合わせれば、すば

らしいものができると感じたはずです。それがやがて「絆」とな

り、これからも互いを支え合う力になるはずです。これを機会に

学級の絆をいっそう深め、仲間に対する理解や協力と共に学び

合う姿に期待しています。

実行委員や文化部の生徒たちの頑張る姿は、次に繋がる良さ

を見せてくれました。総合体育館の場所を提供していただいた

館長さんや職員の方々に感謝しつつ、すばらしい時間を過ごす

ことができた皆さんにも感謝の気持ちを伝えたいと思います。

【合唱コンク－ルの結果】

草にも木にも いいことをしよう 人にも自分にも いいことをしよう

令和 ４年度

令和４年１０月２０日（木）１０月号
（文責 ： 山 本）（http://www.haibara-jh.ed.city.uda.nara.jp/index.html）

本 年 度 の 重 点

『 一 人 一 人 が 活 躍 で き 誇 れ る 榛 原 中 』
～ 目 標 を も ち 主 体 的 に 生 き る 生 徒 の 育 成 ～



最優秀賞

(金賞)

３年１組

２年生 金賞

２年２組

１年生 金賞

１年１組

１年生 銀賞：３組

２年生 銀賞：４組

３年生 銀賞：３組

９月２６日（月）から１０月７日（金）までの２週間、３名の教育実

習生が将来の教師を目指し本校に来てくれました。粟生先生は

美術科、坂田先生は音楽科、髙林先生は保健体育科での実習で

した。それぞれの先生は、コロナ禍での状況ではありますが、精

一杯取り組んでくれました。きっと皆さ

んも、教育実習の先生方が本校の卒業生

であり年齢が近いということもあって、

相談しやすい存在であっただろう思いま

す。いつかまた、この榛原中学校に教師

として赴任してくれることを願ってます。

(左から粟生、坂田、髙林各先生)

《バレーボール 女子》

○９/１０（土）宇陀中学校新人大会バレ－ボ－ルの部（榛原中学

校）

３位 榛原中学校

《野球》

○第６０回奈良県中学校新人大会

＜予選ﾄ-ﾅﾒﾝﾄ・都跡中学校＞

９／１７（土） 榛原 ９－２ 平城東

９／１８(日) 榛原 １－０ 天理

＜決勝ﾘ-ｸﾞ･佐藤薬品ｽﾀｼﾞｱﾑ＞

１０／１５(土) 榛原 ６－９ 香芝東

１０／１６(日) 榛原 ３－８ 片塩

《ソフトテニス》

○第７３回奈良県中学校新人大会

９／１１(日)・２４(土)（県立橿原公苑明日香庭球場）

男子団体の部

２位 榛原中学校

男子個人の部

２位 井谷 充希（2年) 朝日 匠（１年) ペア

【中学生の部】 優秀賞 上田 倖明（２年）

『優しい言葉 きっと誰かを 救い出す』

学校代表

３年 上村 愛未

『父の夢』
＜書道＞

○第３８回日本書の広場の会書作展

特選

上岡 心結（２年）

金賞

中野 愛惟（１年）

楠田 紗希（３年）

西村 萌海（３年）

粉室 茉奈（３年）

米田 日和（３年）

○第１５回聖徳書道展

入選 上岡 心結（２年）

７月中頃、校門前の生徒会の掲示板が

新しくなりました。扉の強化プラスティ

ックがたわみ、中に貼ってるある模造紙が、よく昆虫に食い荒ら

される状況にありました。この度、ＰＴＡの御協力で掲示板中の

マットや扉、枠が新調されました。９月より気持ちよく使わせて

いただき、生徒会からの掲示内容も見やすい状況になりました。

ありがとうございました。

また、９月に行われた体育大会で、新調された簡易テント３張

もＰＴＡより寄贈いただきました。今まで、学校にテントはありま

したが、重く、少し傷みもありました。簡易テントではあります

が、軽量かつ収納が大変しやすく、重宝しています。

保護者の皆様には重ねて御礼申しあげます。また、大切に使わ

せていただきます。

草にも木にも いいことをしよう 人にも自分にも いいことをしよう


